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MODELO DE RESPUESTAS Y CRITERIOS DE 
CALIFICACIÓN 

 
COMPRENSIÓN AUDITIVA 

 
Tarea 1 (1 punto por respuesta correcta = 7 puntos) 
 
TAREA V F 

1.1. X  
1.2.  X 
1.3. X  
1.4.  X 
1.5  X 
1.6 X  
1.7. X  

 
Tarea 2 (1 punto por respuesta correcta = 8puntos) 
 
TAREA A B C 

2.1.   X 
2.2. X   
2.3. X   
2.4. X   
2.5.  X  
2.6.   X 
2.7. X   
2.8.  X  

 
Tarea 3 (1 punto por respuesta correcta = 5puntos) 
 
 
3.1.El problema afecta en particular al mundo desarrollado (países más ricos u 
occidentales). 
 
3.2.Se debe instruir a los niños de forma lúdica para distinguir los productos saludables 
de los que no lo son tanto. 
 
3.3.Los alimentos catalogados como “basura” y los que tengan demasiado grasas, 
exceso de sal o azúcar. 
 
3.4.España se encuentra en una posición intermedia dentro del panorama internacional. 
 
3.5.Las mujeres mayores de 45 años con un entorno económico y social desfavorable es 
el sector con mayor riesgo. 
 
(Se aceptarán respuestas equivalentes) 
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MODELO DE RESPUESTAS 
 

COMPRENSIÓN DEL TEXTO LEIDO 
 

Texto A 
Tarea 4. (1 punto) 
 
Toda frase que asocie la necesidad biológica de los seres humanos de alternar los 
periodos de trabajo con el descanso./ La importancia de la siesta para la salud y 
la eficacia del trabajo. 
 
Tarea 5 (1 punto) 
Opciones: 
a) Sensación de cansancio generalmente ocasionada por un esfuerzo físico o 

mental. 
b) Cansancio, penalidad, sufrimiento o trabajo intensos. 
 
Tarea 6 (1 punto) 
 
Que forma parte de las características biológicas (esenciales) del ser humano 
 
Tarea 7 (2 puntos) 
 
Tarea 7 A B C 

7.1.  X  
7.2.   X 

 
 
Tarea 8 (3 puntos) 
 
Tarea 8 V F 

8.1. X  
8.2. X  
8.3.  X 

 
 
 
En las tareas 5 y 6 se aceptarán respuestas equivalentes. 
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Texto B 
 

 
Tarea 9 (2 puntos) 

 
Títulos posibles: La urgencia de hablar; La virtud de estar callado; El primero 
refleja la crítica del autor a la comunicación sin sentido. El segundo, el valor del 
pensamiento o reflexión. Otros títulos que hagan referencia al uso de los móviles 
y el deterioro de la comunicación humana.  
 
Tarea 10 (2 puntos) 
 
10.1. han causado o provocado. 
10.2. productivas, creadoras. 
 
Tarea 11 (3 puntos) 
 
11.1. era inimaginable; impensable. 
11.2. todo el tiempo; de principio a fin. 
11.3. molestar; importunar. 
 
Tarea 12 (2 puntos) 
Opciones: 
En general: daño al hablar y al pensar; deterioro de la comunicación; mayor 
tiempo libre para reflexionar; molestar a los demás; mayor gasto... 
 
Tarea 13 (3 puntos) 
 
 
 
 
 
 
 
 
En las tareas 9, 10, 11 y 12 se aceptarán respuestas equivalentes. 
 

Tarea 13 V F 
13.1.  X 
13.2. X  
13.3.  X 


